

Юра Гагарин родился в с. Клушино близ г. Гжатск
Смоленской области





После школы
было
ремесленное
училище и
вечерняя
школа
рабочей
молодёжи



Обучаясь в индустриальном техникуме, стал посещать аэроклуб и в числе лучших курсантов был направлен в Оренбургское военное училище.

Окончив его, Гагарин получил направление в Заполярье, где и попал в отряд космонавтов

Ю.Гагарин во время тренировок в отряде космонавтов.



Прежде, чем занять место в кабине космического корабля «Восток-1» Ю. Гагарин, изучал сложные устройства аппаратуры космического корабля, проходил испытания на центрифуге, в барокамере, сурдокамере, термокамере, летал на сверхзвуковых самолётах, прыгал с парашютом, занимался спортом





12 апреля 1961 года впервые в истории человечества был совершён полёт в космос на космическом корабле «Восток». Весь мир был потрясён этой новостью. Радиостанции на всех языках повторяли имя Гагарина.

Улыбающееся лицо Гагарина на фотографиях
стало известно всему миру



Юрий Гагарин с семьёй





Народы всех стран
восторженно встречали
первого космонавта.
Болгария, Чехословакия,
Индия, Цейлон, Англия,
Америка – везде с радостью,
с ликованием встречали
Юрия Гагарина, первого
Землянина, побывавшего в
Космосе

Юрий Гагарин с родителями



Юрий Алексеевич
Гагарин
(1934-1968),
летчик-космонавт СССР,
полковник, Герой
Советского Союза
(1961). Окончил
Военно-воздушную
инженерную академию
им.

Н. Е. Жуковского.
Участвовал в
обучении и тренировке
экипажей
космонавтов.

Погиб во время
тренировочного
полёта на самолёте.



ПЕРВЫЙ КОСМОНАВТ
ГАГАРИН
ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ